
22/7/2021 Questionario famiglie - 2020/21 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1Gz6HUzQfmKR7uqpq_aCfu7ZMrpBF-aKXd_T1ck7Di1I/edit#responses 1/7

387 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

1. Suo figlio/a frequenta:

375 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Scuola dell'Infanzia
Scuola Primaria
Sc. Sec. di 1° grado

16,5%

29,3%

54,1%

Questionario famiglie - 2020/21

Domande Risposte 387
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2. Da chi è stato seguito suo/a figlio/a nelle attività didattiche on line e nello
svolgimento dei compiti durante la didattica in presenza?

376 risposte

3. Durante le attività didattiche proposte dai vari docenti, suo/a figlio/a è stato/a:

374 risposte

dal papà
dalla mamma
da entrambi i genitori
Altri familiari
Altre persone
Nessuno

16,5%

22,3%

55,3%

Per niente autonomo
Abbastanza autonomo
Autonomo

44,9%

51,3%
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4. Provate ad esprimere, da 1 a 6, quali DIFFICOLTÀ avete incontrato nella DAD/DDI
(1=nessun problema / 6=grande difficoltà)

5. Rispetto alla piattaforma G Suite adottata dall'Istituto come supporto digitale,
quale affermazione ritiene più idonea:

353 risposte

Insufficienti dotazioni
tecnologiche a disposizione

delle famiglie

Inadeguata connessione
internet

Difficoltà compiti assegnati Mancanza di tem
affiancare il bambi

(per lavoro o a

0

50

100

150

200
111 222 333 444 555 666

Completamente inutile
Ha permesso ai bambini/ragazzi di
essere più autonomi nella gestione di
compiti e materiali

15%

85%
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6. La scuola ha offerto il servizio "Recupero/Consolidamento" in matematica e italiano,
utilizzando gli insegnanti dell'"Organico Covid" come giudica questa iniziativa:

346 risposte

7. La scuola si interfaccia con le famiglie attraverso l'ufficio alunni, ritiene che il
servizio abbia soddisfatto le sue aspettative?

367 risposte

inutile
utile
efficace
eccellente

8,7%

10,7%

21,7%

59%

poco
abbastanza
molto

18,3%

18,3%

63,5%
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8. Ritiene che l'Inclusione, (Educatori, PDP, PEI...) con relativa figura referente, come
servizo sia efficiente?

352 risposte

9. La scuola ha offerto il servizio "Tamponi", in modo gratuito, per velocizzare le
procedure anticovid e il rientro in classe sia per alunni che per docenti, come giudica
questa iniziativa:

373 risposte

poco
abbastanza
molto

12,5%

19,3%

68,2%

inutile
utile
efficace
eccellente

11,5%

32,4%

17,2%

38,9%
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10. La scuola ha attivato in questo anno scolastico, in via sperimentale, due indirizzi:
Sportivo e digitale. Ritiene che tale offerta formativa sia:

360 risposte

11. Il dialogo tra scuola e famiglia è stato:

374 risposte

inutile
una novità
da portare avanti
molto apprezzata14,2%

42,8%

38,6%

Scarso e distaccato
Professionale e adeguato alle
necessità didattiche
Professionale ma anche umano e
incoraggiante
Troppo frequente e invadente

11%

42,8%

46%
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12. Esprimete la vostra opinione sull'efficacia del lavoro svolto, ai fini
dell'apprendimento, assegnando un punteggio da 1 a 6 ad ogni disciplina sotto
elencata (1=per niente / 6 =pienamente)

13. Proposte migliorative.

67 risposte

Nessuna

Va bene cosi

No

Nessuna

Ai fini di garantire un buon livello di apprendimento a tutti i ragazzi, i si dovrebbe optare per un rientro
pomeridiano, oppure escogitare il modo di aiutarli durante le ore scolastiche per lavorare i bambini
che rimangono indietro e portare tutti allo stesso livello piuttosto che lasciare indietro quelli meno
Capaci e portare avanti solo il fatidico gruppetto non trovo giusto che alcuni bambini che abbiano
qualche piccola difficoltà non vengano in qualche modo Aiutati In modo tale da recuperare e mettersi
al livello con gli altri..

Tutto efficiente

Ottimo

ITALIANO MATEMATICA/SCIENZE INGLESE STORIA/G
0

100

200

111 222 333 444 555 666


